信阳移动十四年公益慈善事业巡礼

❖ 本报记者 戴黎明

近日,信阳移动公司在河南省公司的号 召组织下,为河南籍考入本省的贫困大学生 和贫困孤儿筹集善款50010元,帮助他们更 好的生活和学习。这样的善举,在信阳移动 成立十四年来的历程上,并非偶尔,而是随 时都在发生,

1999年8月, 信阳移动公司在豫南大地 拔地而起,成为信阳通信事业发展的中流砥 柱。十四年来,公司牢记"正德厚生 臻干至 善"的核心价值理念,在自身发展壮大的同 时,积极承担社会责任,争做优秀企业公 民,以勇担责任的豪情和服务社会的赤 诚,在信阳的公益慈善、环境保护、百村帮 建、金秋助学等公益活动中不断留下足迹, 在豫南大地上获得了社会各界的认可和群 众的良好口碑。

济困助学 为教育大厦添砖加瓦

自成立以来,信阳移动积极参与"中国 移动爱心图书馆"工程,先后将新县二中、 新县列宁小学、淮滨县邓湾乡徐门小学、新 县箭河乡八一希望小学、商城县实验小学、 罗山县铁铺镇中心小学等10所学校纳入"中 国移动爱心图书馆(室)"建设项目;2008年 12月,信阳移动为浉河区四望山小学捐赠电 脑30台,学习用品800多套;2008~2009年,为 光山帅洼乡小学捐赠电脑50台、助学金3000 元,并投资7万余元,建起光山县首座村级 小学电脑阅览室, 还在该村所在的晏河乡 中学建起一个同等规模的电脑阅览室;2012 年,公司向上级公司申报为潢川县白店乡 骆响塘村骆响塘小学、淮滨县栏杆镇范岗 小学、浉河区浉河港镇龙潭村小学、光山县 第五完全小学、羊山新区银钱小学、浉河区 东双河中心学校等26所中小学捐献图书室、

多媒体教室33间,目前项目已通过审批,建 设物资已到货,即将进入配发环节……一间 间爱心图书馆、阅览室、多媒体教室的建立, 极大充实了信阳的基础教育设施,开阔了当 地学生的视野,丰富了他们的精神文化生 活,为他们打开了一扇知识的大门;而来自 陌生人的关心和关爱,则温暖了他们的心 灵, 让那些父母不在身边的留守儿童们,感 受到了社会的温暖。

在积极兴建基础教育设施建设的同时, 信阳移动还积极投身贫困助学事业,帮助莘 莘学子圆大学梦。商城两名贫困大学生在信 阳移动的资助下,顺利读完大学;2010年和 2011年,信阳移动先后两次通过信阳市羊山 总工会参与金秋助学活动,每次资助10000 元,被羊山新区总工会表彰为"爱心企业"; 2012年8月,信阳移动积极开展中国移动"爱 心接力"行动,为贫困大学生募集资金46250 元;今年8月,"爱心接力"还在进行中,目前 已募集资金50010元。

定点帮扶 为困难群众排忧解难

自2007年起,信阳移动对光山县晏河乡 帅洼村开展帮扶共建。为使帮扶工作落在实 处,信阳移动党委多次召开会议就具体帮扶 工作进行研究部署,信阳移动专门成立了帮 扶工作领导小组,确定了专人驻村,信阳移 动管理层多次深入帅洼村与村民实地沟通。 2008年春冬两季,信阳移动领导分别带着价 值4400余元的粮油等慰问品慰问35户农村 计划生育户;2009年春节前夕,信阳移动领 导会同信阳市委组织部相关领导,为对口帮 扶村送去了慰问金和一批大米、食用油等慰 问品;信阳移动还投资5万余元,在该村新建 移动通信光纤直放站一处,解决了该村移动 通信信号不畅的难题;投入营销资源5万余 元,在该村启动移动通信信息村建设。

与此同时,信阳移动所辖十个县区分公 司均有一至数个对口帮扶村,每逢春节、中 秋节等传统节日,信阳移动都会组织专人 前往帮扶村慰问, 为村里的留守老人和儿 童送去浓浓关爱和各种节日慰问品;每逢 炎夏或者寒冬,还会送去消暑和御寒物资; 同时,信阳移动还积极为这些共建村兴建 通信设备设施,以通信事业发展助力当地 经济发展,为留守人员和打工人员牵起一 条畅通的沟通渠道, 使他们即使身处异地 也能共享天伦。

情系灾区 为受难同胞雪中送炭

2008年, 当得知汶川地震的噩耗后,信 阳移动立即组织"送温暖、献爱心,向汶川地 震灾区捐赠衣被"活动,捐赠棉被、毛衣、毛 裤、棉袄、羽绒服各类物品656件,员工捐款 84360元,党员捐款33105元,团员捐款1650 元。2010年,信阳移动又为青海玉树地震、西 南旱情捐助54316元

在为远方灾区捐款捐物的同时, 信阳移 动还积极参与附近地区的灾情抢险, 为救灾 工作提供良好的通信保障。2010年7月23日 晚,南阳地区普降暴雨,西峡、淅川、南召等地 降特大暴雨, 电力及正常通信均受到严重影 响。信阳移动在接到来自南阳信阳移动的险 情报告后,迅速组织多台发电机赶赴南阳进 行抢险救灾保通信支援,帮助南阳移动在最 短时间内迅速有效的恢复了基站通信。此举 不仅得到了南阳移动的感谢, 也为信阳移动 网络部赢得了"2010年全省抗洪救灾通信保 障工作先进集体"荣誉称号。

情暖人间 为弱势群体献爱送暖

2010年,信阳移动向儿童福利院捐赠价 值1000多元的崭新图书和玩具,为孤残儿童 捐献130件毛衣,向信阳市环卫工人捐赠了 1100件反光雨衣。2012年11月, 信阳移动为 15名贫困先心病儿童进行了免费的医疗筛 查。在日常工作中,信阳移动还积极响应市 委、市政府"无偿献血"、"爱心送考"、"志愿 植树"等公益活动号召,以多种形式投入到 社会慈善事业中,为需要的人们送去温暖和

与此同时,信阳移动还积极帮扶内部困 难员工,仅今年上半年,在春节送温暖中慰 问困难员工人数达39人,救助总金额达 62000元,在帮扶资金使用上,为2人申请了 来自河南省移动公司的2.29万元困难员工 帮扶资金,为13名员工发放了2.6万元的市级 困难帮扶资金。

十四年来,信阳移动在客户的支持与 关爱中成长,坚定不移,充满信心;十四年 来,信阳移动也在对客户和社会的责任与 回馈中成长,义无反顾,勇往直前。社会和 客户给了企业成长的土壤,企业回馈客户 和社会,让魅力信阳更加绚丽多姿,让老区 人民的生活更加幸福美满; 社会和客户给 了企业腾飞的动力,企业用它的责任和良 心,反哺社会经济发展和人民生活幸福,企 业在和谐城市的怀抱里成长壮大,又用它 的成长助力城市的和谐发展。这就是信阳 移动与信阳老区及老区人民共成长、共繁 荣的真实写照。这样的和谐篇章从信阳移 动成立的那一刻起,就拉开了序幕,一直传 唱至今

我们也相信,不论未来的成长环境和征 途是否一帆风顺,信阳移动依然会用一腔热 忱和一颗真心,继续扛起社会责任的大旗, 积极投身社会公益慈善事业,用自己的力量 帮助更多的人离幸福更近一步,离贫苦更远 一尺。我们相信并祝愿,企业之树长青,奉献 之歌不止.



公司员工无偿献血



为农民工子女献爱心



服务高考



为灾区指献棉被



服务两会



关爱留守儿童



植树造林造福子孙

